

КОДЕКС ПОВЕДІНКИ ПОСТАЧАЛЬНИКА

HUGO BOSS поважає права людини та дбає про охорону навколишнього середовища! Кодекс поведінки **HUGO BOSS** регулює норми співпраці з постачальниками **HUGO BOSS** і, зокрема дає рекомендації, як слід поводитися зі співробітниками, тобто з вами. Нижче буде наведений огляд ваших прав і свобод, які роботодавець повинен вам гарантувати. Ви повинні прочитати весь Кодекс поведінки постачальника, і ваш роботодавець повинен відповісти на всі питання, які у вас можуть виникнути під час ознайомлення з цим документом. З приводу скарг, питань або звернень, ви можете зв'язатись безпосередньо з представниками **HUGO BOSS** в будь-який час. Ми завжди раді Вам допомогти!

ГІДНІ УМОВИ ПРАЦІ

Як працівник, ви маєте право на певний рівень поваги на робочому місці. Ваша гідність, приватність та особистість не повинні бути порушені.

ЗАБОРОНА ДИТЯЧОЇ ПРАЦІ

Дітей не можна брати на роботу! Працівники мають бути старшими за 15 років й мати завершену середню освіту.

ЗАБОРОНА ПРИМУСОВОЇ ПРАЦІ

Тільки ви маєте право вирішати, чи бажаєте працювати в цій компанії, і ви ні в якому разі не повинні сплачувати за це. Ніхто не може змусити вас працювати тут чи деінде проти вашої волі. Ви можете припинити роботу в будь-який час з поданням належного повідомлення. Документи, які посвідчують вашу особу мають бути з вами.

ДОЗВІЛ НА СТВОРЕННЯ ОБ'ЄДНАНЬ ТА ТАРИФНЕ ПРАВО

Як працівник, ви можете приєднатися до організацій співробітників і створювати організації для об'єднання працівників. Ви можете домовлятися про умови праці, зарплату і за це вас ніхто не покарає.

ПОВАГА ТА ГІДНІСТЬ

Як працівник, ви маєте право на справедливе та неупереджене ставлення, незалежно від вашого віку, статі, кольору шкіри, сексуальної орієнтації, розумових або фізичних недоліків, походження, національності чи раси, переконань чи світогляду, політичних поглядів, членства в організаціях, об'єднаннях працівників або інших особливих деталей. Ніхто не має права сексуально домагатися вас, торкатися або ображати. Те саме стосується словесного чи психічного насильства.

РОБОЧІ ГОДИНИ

У звичайний робочий тиждень ви не повинні працювати більше 48 годин. Якщо ви працюєте понаднормово, загальна кількість годин роботи на тиждень не має перевищувати 60. Тільки ви можете дати згоду на роботу у понаднормовий час і отримати за це компенсацію. Ви маєте право мати принаймні один вихідний на тиждень.

СПРАВЕДЛИВА ОПЛАТА

Як працівник, ви повинні отримувати принаймні встановлену законом мінімальну заробітну плату протягом звичайного робочого тижня. Ви також маєте право на отримання спеціальних пільг, таких як лікарняні або батьківські виплати.

БЕЗПЕКА ТА ЗДОРОВ'Я

Ваш роботодавець несе відповідальність за те, щоб ваше робоче місце було безпечним і не загрожувало вашому здоров'ю (наприклад, погане освітлення або шум). Туалети мають бути чистими й окремими для чоловіків і жінок. Ви можете ходити в туалет у будь-який час, ваш роботодавець не має права це забороняти чи якимось чином регулювати. Ви маєте право на персональні засоби захисту, якщо цього вимагає ваша робота.

БІЗНЕС ЕТИКА

HUGO BOSS очікує від усіх співробітників виконання національних законів і міжнародних норм та стандартів. Шахрайство, корупція та надання будь-яких неправомірних переваг заборонені.

ЗАХИСТ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА

Забруднення навколишнього середовища, викликане підприємницькою діяльністю слід скоротити. Як мінімум, необхідно дотримуватися екологічних законів і правил. Природні ресурси мають використовуватись раціонально та ефективно. Захист людей, тварин та навколишнього середовища має максимальний пріоритет.

Процедура розгляду скарг

У вас залишились скарги чи запитання щодо ваших прав, умов праці чи прав людини?

Зв'яжіться з незалежною та безкоштовною системою інформаторів від **HUGO BOSS**. Ця система доступна для всіх! Кожен запит розглядатиметься конфіденційно.

Відскануйте QR-код, щоб отримати контактні дані (різними мовами):



Або перейдіть за наступними посиланнями:
<https://group.hugoboss.com/en/responsibility/partners/social-aspects>

Зв'язатись з представником **HUGO BOSS**:

Vendor_Sustainability@hugoboss.com